

感动聊城，最具影响力

聊城十大见义勇为英模人物(群体)候选人名单、事迹公示



纪昌浩。2020年10月5日晚上9时30分左右,温馨家园小区10号楼一单元一楼西户家中发生火灾,此时,邻居张长谱、靳斌和在此路过的纪昌浩伸出援手,纪昌浩拨打119报警后,爬到了一楼窗户边上,紧接着靳斌也爬了上去,纪昌浩和靳斌将防盗窗栏踹开了一个小口,他俩一起冲进火场,将6岁的哥哥和3岁的妹妹递给了正在窗外的居民,孩子被成功救出。

张长谱。2020年10月5日晚上9时30分左右,温馨家园小区10号楼一单元一楼西户家中发生火灾,此时,张长谱、靳斌和在此路过的纪昌浩伸出援手。张长谱试图破门营救,纪昌浩拨打119报警后,爬到了一楼窗户边上,紧接着靳斌也爬了上去,纪昌浩和靳斌将防盗窗栏踹开了一个小口,他俩一起冲进火场,将6岁的哥哥和3岁的妹妹递给了正在窗外的居民。

谭学力,1962年1月16日生人,现为聊城市茌平区第二人民医院公益岗职工。2021年7月29日下午3时许,谭学力听到外边传过来呼救声,他冲到门外,只见一名中年男子手持带血的尖刀,正在追一名小男孩,见此情景,谭学力奋力将其手中的刀夺下。随后,谭学力又将行凶者手中的马扎和铁锨夺下,阻止了血案的发生。

于建超,1986年9月24日生。临清市尚店镇焦东村退役军人。2020年6月20日下午,在高速公路上发生一起重大交通事故。见此情景,于建超钻进浓浓的黑烟中,把意识模糊的司机从驾驶室里扶到安全地带,随后,于建超两次登上大货车车体注水灭火。天气比较炎热考虑伤者失血过多,于建超用纸箱遮阳降温等待120医护人员的到来。

丰光辉,1980年1月生人,现任中共临清市委市直机关工委副书记、市直武装部部长。2015年4月7日早上8时20分左右,丰光辉在骑自行车上班时,看到一位老妇人面朝下正漂浮在河中央,情况危急,丰光辉跳入河水中,将老人成功救到岸边。十多分钟后,120急救车赶到,他先将老人抬上急救车,等急救车开走后才离开。

王庆亮,1988年8月生人,冠县清水镇南街村村民。2014年10月2日晚8点左右,正在吃饭的梁法兴和王庆亮发现有人偷盗摩托车,于是他二人就在后面开始追赶。歹徒情急之下拿起刀分别向二人捅去。二人先后被捅伤,二人的英勇行为为王庆亮夺回了摩托车。王庆亮因伤势过重献出了自己宝贵的生命,梁法兴经法医鉴定为二级重伤。

梁法兴,男,汉族,1988年9月出生,冠县清水镇南街村村民。2014年10月2日晚8点左右,正在吃饭的梁法兴和王庆亮发现有人偷盗摩托车,于是他二人就在后面开始追赶。歹徒情急之下拿起刀分别向二人捅去。二人先后被捅伤,二人的英勇行为为王庆亮夺回了摩托车。王庆亮因伤势过重献出了自己宝贵的生命,梁法兴经法医鉴定为二级重伤。



于其海,1971年3月生人,冠县辛集镇辛集村人。2018年4月5日凌晨5时左右,于其海来到村北丰收渠清淤,突然,一辆农用机动车掉进了丰收渠里,于其海跳入冰冷的水里,将司机拖拽到车顶上。此时,他的右手腕被车窗玻璃划了一个口子,血流不止。他拿出手机拨打了110。很快,民警到达现场,他才悄悄离开。

李云督,1967年7月生人,冠县清泉街道东三里庄村村民。2018年6月17日下午5点30分左右,李云督发现一个六七岁的小男孩和一个50多岁的妇女在距池塘岸边十几米的水中舞动双手拼命挣扎呼救,危急时刻,李云督奋不顾身地跳入水中,最终将小男孩和妇女救到了岸边。

刘振加,1984年9月生人,冠县北馆陶镇人民政府科员。2021年7月15日晚8点多,刘振加发现一名小男孩滑向水塘的深处,来不及脱掉衣服就跳入水中,奋力救起落水的儿童,孩子救上岸后,他见儿童没有生命危险后,不顾自己带着湿漉的衣服,悄然离开。

沙根生,1946年2月生人,冠县清水镇前蒋村村民。2016年8月1日下午1点左右,沙根生突然听到有孩子呼喊“救命”的声音。沙根生立刻跑到桥边查看,并未看到人,只看到河水的涟漪。大约一分钟,才看到孩子的头发露出水面。沙根生立马跳入4米多深的水中。在村民和另外两个孩子的帮助下孩子托上岸。

龚礼平,1968年8月生人,冠县兰沃乡大曲村村民。2014年3月15日下午3时,龚礼平在岳阳路野马庄附近,看见两名男子骑一辆摩托车,正在抢两名妇女的背包。他立即加大油门,朝抢包贼追去。在冠县石头村后地的小路上,抢匪在拐弯时连人带车摔倒在地。龚礼平急忙下车,两人扭打起来。扭打过程中,龚礼平头部被歹徒打伤。

官增民,1971年5月生人,冠县贾镇官庄村人,现为山东双力车辆有限公司总经理。2008年1月12日下午,官增民在铁塔商场西面桥北,听到有人大声哭喊求救,急忙跳下车沿着桥向对岸跑,跳水救人,几分钟后,他和好心人终于将落水青年拖出水面,在群众的帮助下,落水青年被拉到岸上。

朱书香,56岁,冠县崇文街道宋店新村村民。2022年5月3日,朱书香正骑着电动三轮车碰见同村村民正在追赶一辆电动车,随后,朱书香骑着三轮车紧追,因车速过快导致车辆侧翻,她摔在水泥路上,朱书香被三轮车压翻在地,她不顾疼痛扶起三轮车又追上去。一直追到冠县崇文中学校附近才将偷车贼逼停,一直等到民警到来,将窃贼抓获。



王恒法,1973年1月生人,现为聊城交警莘县大队魏庄中队辅警。2018年8月9日18时40分许,王恒法在散步时听群众们反映,有人在公厕涉嫌强奸女童,王恒法立即一路追去。在追击过程中,正好遇见同事李先冰,经简单交流后,两人开车追去,在蒋庄村东的胡同口,发现了嫌疑人,将犯罪嫌疑人控制,并移交派出所民警。

李先冰,1991年2月生人,现为聊城交警莘县大队车辆管理所辅警。2018年8月9日18时40分许,有群众反映,有人在公厕涉嫌强奸女童,李先冰和王恒法立即一路追去。两人开车经过蒋庄村东的胡同口时,发现了嫌疑人,两人合力将犯罪嫌疑人控制,并移交派出所民警。

杨振华,1965年5月生人,现为莘县卫生健康局二级主任科员。2021年7月14日下午6点左右,在莘县蔡庄桥西二十米处,四名青年相继落入水中,四位青年都不会游泳,正在岸边附近的杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王明坤四人相继跳进河中,把四名青年救到岸边。四位救人者看到四名溺水者都恢复了生命体征后,默默离开。

陈俊岭,1969年4月生人,现为莘县雁塔联校工会主席。2021年7月14日下午6点左右,在莘县蔡庄桥西二十米处,四名青年相继落入水中,四位青年都不会游泳,正在岸边附近的杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王明坤四人相继跳进河中,把四名青年救到岸边。四位救人者看到四名溺水者都恢复了生命体征后,默默离开。

刘泽奇,1969年8月生人,现为东鲁街道办事处联校长。2021年7月14日下午6点左右,在莘县蔡庄桥西二十米处,四名青年相继落入水中,四位青年都不会游泳,正在岸边附近的杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王明坤四人相继跳进河中,把四名青年救到岸边。四位救人者看到四名溺水者都恢复了生命体征后,默默离开。

王明坤,1978年10月生人,现为莘县张寨镇尚庄村村民。2021年7月14日下午6点左右,在莘县蔡庄桥西二十米处,四名青年相继落入水中,四位青年都不会游泳,正在岸边附近的杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王明坤四人相继跳进河中,把四名青年救到岸边。四位救人者看到四名溺水者都恢复了生命体征后,默默离开。

公示平台



齐鲁壹点
新闻客户端



齐鲁晚报
聊城融媒微信平台



聊城市见义勇为
基金会微信平台